浙江省2011年4月高等教育自学考试
建筑工程经济试题
课程代码：04156
一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)
在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。
1.企业通过发行股票在资本市场募集资金，这种融资方式为(　　　)
A.股东直接投资	B.股票融资
C.债务融资	D.政府投资
2.有一个雇用10人做产品的工厂，月产量为1000件，每个价格为100元，材料及消耗品每个为30元，每月劳务费25000元、固定经费为15000元。现要将产量增加到2000件，工人增加为30人，问单位平均成本增加______元。(　　　)
A.1	B.3
C.5	D.7
3.将投资方案执行过程和生产服务年限内的现金流量利用基准收益率或设定收益率换算成未来某一时点的将来值总和叫(　　　)
A.净现值	B.净年值
C.净将来值	D.现值
4.借款2000元，年利率为12%，借期一年，求一年四次计息的复本利和为(　　　)
A.2240	B.2251.02
C.2253.66	D.2254.87
5.下列说法正确的是(　　　)
A.常规投资净现值函数曲线中，净现值随着i值增加而增加。
B.常规投资净现值函数曲线中，曲线上任意两点连线与X轴的交点值小于对应曲线与横轴的交点值。
C.常规投资净现值函数曲线中，用插值法求得的内部收益率比实际的内部收益率大。
D.以上都不对。
6.下列关于不确定性分析说法正确的是(　　　)
A.进行不确定性分析可以完全避免投资决策的失误
B.进行不确定性分析可以掌握不确定性因素对项目经济评价的影响程度
C.进行不确定性分析可以避免所有的风险
D.以上三种都对
7.下列属于线性盈亏平衡分析的前提条件是(　　　)
A.产量小于销量	B.产量变化,单位可变成本变化
C.产量变化,销售单价变化	D.按单一产品计算
8.价值工程中的“价值”的正确含义是(　　　)
A.评价事物价格高低的尺度	B.评价事物的有益程度的尺度
C.评价事物贵贱的尺度	D.评价事物优劣的尺度
9.价值工程可以划分为三个阶段：分析、______和评价。(　　　)
A.统计	B.整理
C.综合	D.归纳
10.效果难于或不能货币化，或货币化的效果不是项目目标的主体时，在经济评价中应用______分析法，结果可以作为投资决策的依据。(　　　)
A.费用效益	B.费用效果
C.偿债能力	D.财务盈利能力
二、多项选择题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)
在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均无分。
1.下列属于复利计算的六个基本公式推导的前提条件是(　　　　　)
A.实施方案的初期投资假定发生在方案的寿命期初
B.方案实施中发生的经常性收益和费用假定发生在计息期的期末
C.本期的期末即为下期的期初
D.现值P是当前期间开始时发生的
E.将来值F是当前以后的第n期期末发生的
2.属于不确定性分析方法中常用的分析方法是(　　　　　)
A.敏感性分析	B.盈亏平衡分析
C.专家打分法	D.概率分析	
E.层次分析法
3.在敏感性分析指标中，属于静态的评价指标有(　　　　　)
A.投资收益率	B.财务净现值
C.投资回收期	D.财务内部收益率	
E.基准收益率
4.属于费用效果分析法的基本方法是(　　　　　)
A.社会折现率法	B.最小费用法
C.最大效果法	D.增量分析法	
E.偿债能力分析
5.按项目的产品属性分，项目可以分为(　　　　　)
A.政府投资项目	B.经营性项目
C.非公共项目	D.公共项目	
E.改建项目
三、填空题(本大题共6小题，每空1分，共12分)
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
1.总成本费用是指在运营期内为生产产品或提供服务所发生的全部费用，等于______与折旧费、摊销费和______之和。
2.内部收益率就是指方案寿命期内可以使现金流量的______与______等于零的利率。
3.甲用2000元投资，一年后可收回2600元，问收得利润额为______元，利润率为______。
4.资金成本是为取得资金使用权而支付的费用，包括了______和______。
5.敏感性分析分为______敏感性分析和______敏感性分析两种。
6.项目的国民经济评价，采用______分析法和______分析法。
四、名词解释(本大题共4小题，每小题4分，共16分)
1.基准收益率
2.盈亏平衡分析法
3.无维修设计
4.价值工程
五、计算题(本大题共3小题，共37分)
1.年利率为6%，每半年复利一次，若想此后15年内每半年都能得到8000元，则现在应存款多少？（9分）
2.某生产单一产品的工厂，产品的销售价格每个20元，制造费用中变动费每个为7元；固定费每月为6.8万元。生产速度每个为4分钟，每月实际有效工作时间为22.5天，每天24小时不间断生产；该厂不合格品率为20%，不合格品每个可按4元处理。
（1）产品需求量为9000个时，某月不合格品所造成的损失（利润减少额）多少？（9分）
（2）产品需求量只有5000个时，不合格品造成的损失为多少？（5分）
3.某施工机构投资1500万元之后，将使年净收益增加如下表，该机构寿命为5年，基准收益率为10%，净残值为零；(A/F,10%,5)=0.1638
	年度
	净收益的增加值
	年度
	净收益的增加值

	1
	650
	4
	350

	2
	420
	5
	250

	3
	380
	
	


（1）画出该方案的现金流量图（5分）
（2）分别求净现值、净将来值、净年值的值为多少？（9分）
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